

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Επικοινωνία:

Κατερίνα Νικολαΐδου Πιερρόνι
Υπεύθυνη του Γραφείου Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894367, Τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ.διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy, <http://www.pr.ucy.ac.cy>

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΕΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΛΟΜΟΝΟΣΟΦ**

Λευκωσία, 15 Απριλίου 2009

Μία ακόμη σημαντική συμφωνία συνεργασίας υπέγραψε το Πανεπιστήμιο Κύπρου, τη Δευτέρα, 13 Απριλίου 2009 με το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Μόσχας Λομονόσοφ. Το μνημόνιο υπέγραψαν στη Μόσχα, εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο Πρύτανης, Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος και εκ μέρους του Πανεπιστημίου της Μόσχας Λομονόσοφ ο Πρύτανης, Καθηγητής Victor Antonovich Sadonichy.

Η κίνηση αυτή ήρθε ως αποτέλεσμα επιθυμίας που εξέφρασε το Πανεπιστήμιο της Μόσχας για συνεργασία με το Ωκεανογραφικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Κύπρου, καθώς και της συνεργασίας που είχε με τη Φιλοσοφική Σχολή. Οι πρόνοιες του μνημονίου αναμένεται να υλοποιηθούν με ανταλλαγές ακαδημαϊκού προσωπικού και φοιτητών, καθώς και με κοινές εκδηλώσεις, συνέδρια, ερευνητικές δραστηριότητες, διαπανεπιστημιακές επισκέψεις και ανταλλαγές ακαδημαϊκής φύσεως εκδόσεων. Το μνημόνιο αυτό θα έχει ισχύ πέντε έτη και θα μπορεί να ανανεωθεί, νοουμένου ότι τα δύο ενδιαφερόμενα μέρη το επιθυμούν.

Το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Μόσχας Λομονόσοφ, είναι ένα ιστορικό Πανεπιστήμιο που ιδρύθηκε το 1755 και σήμερα μετρά 470000 φοιτητές, 4000 ακαδημαϊκούς και 5000 ερευνητές. Η συνεργασία του Πανεπιστημίου Κύπρου με ιδρύματα τέτοιου βεληνεκούς αποτελεί έναν από τους στρατηγικούς στόχους του Ιδρύματος, το οποίο έχει υπογράψει διεθνώς 80 Συμφωνίες Συνεργασίας. Αναφερόμενος στο εν λόγω μνημόνιο ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου ανέφερε: «αποτελεί τιμή μας και επιδιώκουμε ενεργά να συνεργαζόμαστε με εγνωσμένου κύρους Πανεπιστήμια που αφενός έχουν παράδοση και αφετέρου εξελίσσονται με ραγδαίους ρυθμούς, ανταποκρινόμενα πλήρως στα νέα δεδομένα της σύγχρονης κοινωνίας της γνώσης. Με τη σημερινή υπογραφή θεσμοθετούμε τη συνεργασία μας που ήδη έχει ξεκινήσει στο πλαίσιο των εργασιών του Δικτύου Πανεπιστημίων Πρωτευουσών της Ευρώπης (UNICA)».

Τέλος Ανακοίνωσης